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#JUDO#

U Splitu su održana prvenstva Hrvatske u judu za uzraste juniora i juniorki, te dječaka i

djevojčica.

Judo klub Istarski borac još je jednom pokazao kvalitetu svojih natjecatelja i natjecateljki sa šest

naslova državnih prvaka, te četiri brončana odličja. Pulski su borci potpuno ravnomjerno

rasporedili medalje, te su u oba uzrasta osvojena po tri zlata i dvije bronce.

Juniorskim prvacima Hrvatske (p)ostali su Robert Klačar, Damian Sokolović i Lara Kliba, pri

čemu su Klačar i Sokolović obranili prošlogodišnje naslove prvaka.

U kategoriji do 66 kg Klačar nije imao pravu konkurenciju. U svim je borbama pokazao potpunu

dominaciju i sve pobjede je ostvario iponima tehnikama u parteru, pokazavši veliki napredak u

tom segmentu borbe. U reprizi finalne borbe sa seniorskog državnog prvenstva slavio je protiv

Osječana Timona Perića, dok je na papiru najozbiljnijeg protivnika Leona Đapića (Ura nage

Dubrovnik) svladao u polufinalu.

Sokolović je u kategoriji do 81 kg vrlo staloženo odradio turnir. Najteži ispit imao je u četvrtfinalu

u kojemu je u produžetku svladao Tina Stražu (Zagreb). U finalu je protiv Ivana Copića (Pujanke

Split) prvo u parteru ostvario prednost i natjerao protivnika da se otvori, što je potom kaznio

iponom za obranu naslova.

Lara Kliba osvojila je naslov u kategoriji do 70 kg. Lara se s lakoćom plasirala u finale, u kojemu

je bila bolja od vječite konkurentice Lucija Babić (Zagreb). Lara je odradila agresivnu borbu i

potpuno se nametnula svojoj protivnici i sa dva bacanja riješila pitanje pobjednice.

Brončana odličja osvojili su Dani Klačar i Damjan Milošević. Dani je upotpunio uspješan dan

obitelji Klačar i u kategoriji do 55 kg nakon početnog poraza od Ivan Škomrlja (kaštela) kroz

repasaž stigao do borbe za broncu, u kojoj je bio bolji od Frana Videka (Pinky Velika Gorica).

Damjan Milošević poražen je u polufinalu kategorije do 100 kg od Domagoja Bratinčevića

(Dalmacijacement Kaštela), da bi u borbi za broncu bio bolji od Lovre Vitaljića (Student Split).

U uzrastu dječaka i djevojčica naslove prvaka Hrvatske osvojili su Antonio Boban, Paolo Krajcar

i Ariana Perković.

Antonio Boban sve je pobjede u kategoriji do 34 kg ostvario iponima. U finalnom dvoboju već je

nakon pola minute borbe iponom ispratio svog protivnika Marka Eberhardta (Đakovo).

Paolo Krajcar zlato je osvojio u kategoriji do 50 kg. I on je bio vrlo uvjerljiv i niti jednom

protivniku nije omogućio da se bori do kraja, te je sa četiri ipona u isto toliko borbi postao

državnim prvakom. U finalu je bio bolji Luke Katića (Osijek).

Ariana Perković je prošlogodišnje srebro s državnog prvenstva pretočila u zlatno odličje. U

prvom kolu izborila je tešku pobjedu protiv Magdalene Čačić (Krk), da bi nakon toga popravila

svoju izvedbu i uvjerljivim nastupima izborila zlato. U finalu je bila bolja od Tatjane Runac

(Omiš).
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Bronce su osvojili Anton Skoko i Dino Šarić. Skoko je u kategoriji do 38 kg stigao do polufinala u

kojemu je poražen, da bi nakon toga u borbi za broncu svladao Lukasa Jakovljevića (Ippon

Labin). Isti put do medalje imao je i Šarić u kategoriji do 50 kg. On je u borbi za broncu bio bolji

od Ante Perkušića (Split).

Stefano Scandale nastup u kategoriji do 55 kg okončao je na petom mjestu, dok je Lucija

Benčik u kategoriji do 57 kg bila sedma.

U ekipnom poretku klubova pulski su juniori bili treći, dok su dječaci zasjeli na vrh pobjedničkog

postolja, pokazavši da nema brige za budućnost pulskog juda. 
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